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                          Θεσσαλονίκη, 27.3.2025 

               
 

        

Θέμα: Αίτημα για Συνέντευξη στο Πλαίσιο Διδακτορικής Διατριβής 

 

Αγαπητοί φοιτητές, Αγαπητές φοιτήτριες, 

Ονομάζομαι Ελπίς Βιάννη και είμαι υποψήφια διδακτόρισσα στο Τμήμα 
Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

Η διδακτορική μου διατριβή επικεντρώνεται στις πολιτικές κρατικών 
φορέων (Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων, Δήμων, Αθλητικών και Πολιτιστικών 
οργανισμών) στη μητροπολιτική ενότητα Θεσσαλονίκης που αφορούν τη 
συμμετοχή φοιτητών και φοιτητριών με κινητική, οπτική ή ακουστική 
αναπηρία ως κοινό σε πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις.   

Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να συλλέξω πολύτιμες πληροφορίες 
και απόψεις που θα συμβάλουν στην επιστημονική τεκμηρίωση της 
έρευνάς μου θα επιθυμούσα μία συνέντευξη μαζί σας.  

Η συνέντευξη μπορεί να πραγματοποιηθεί δια ζώσης ή διαδικτυακά, σε 
ημέρα και ώρα που θα είναι βολική εσάς και έχει διάρκεια περίπου 20΄.  

* Ειδικά για τα άτομα με ακουστική αναπηρία (Βαρηκοΐα ή κώφωση) οι 
συνεντεύξεις θα μπορούσαν να πραγματοποιηθούν: 

• Με γραπτή επικοινωνία (διαδικτυακά, μέσω chat) 
• Χειλανάγνωση (διά ζώσης για να είναι πιο άμεση η επικοινωνία) 
• Με παρουσία διερμηνέα στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα 

(έπειτα από σχετική συνεννόηση). 
 
Επισυνάπτονται η έγκριση διεξαγωγής της έρευνας από την Επιτροπή 
Ηθικής και Δεοντολογίας του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού του ΑΠΘ & το Έντυπο Ενημέρωσης-Συγκατάθεσης* που 
περιέχει περισσότερες πληροφορίες για τον σκοπό της έρευνας, τη 
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συμμετοχή των μελών σας σε αυτή και την αξιοποίηση των δεδομένων. 
 
 
* Για τα άτομα με οπτική αναπηρία, το έντυπο ενημέρωσης-
συγκατάθεσης έχει μεταγραφεί σε γραφή Braille μέσω του λογισμικού 
MinaDOT και επισυνάπτεται ως αρχείο .txt ώστε να είναι εφικτή η 
εκτύπωσή του. 
 
Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τον χρόνο και τη συνεργασία σας 
και παραμένω στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση. 
 
 

Με εκτίμηση, 

 

Ελπίς Βιάννη      Ελένη Φωτιάδου 
Υποψήφια Διδακτόρισσα    Καθηγήτρια ΤΕΦΑΑ ΑΠΘ 
ΤΕΦΑΑ  ΑΠΘ      Επιβλέπουσα διατριβής 
Email: elpisvianni@phed.auth.gr  Email: fotiadi@phed.auth.gr 
Τηλέφωνο: 6977217243     Τηλέφωνο: 2310992215 
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